



KOCSEÉRI HÍRADÓ

A KOCSEÉRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

34. évfolyam 5. szám

2023. MÁJUS–JÚNIUS

Gyereknap közeledtével

Átadásra került a játszótér

Május 25-én megtörtént a játszótér műszaki átadása, ezt követően birtokba vehették a gyerekek az új, kibővített játszóteret.



Sok örömet kívánunk a használatához és vigyázzunk rá, hogy sokáig örömeiket leljék benne a gyerekek!

Mi minden nap Önökért dolgozunk!

Hriagyel Csaba polgármester

Virágosítás

Több mint háromszáz színes virágtó kiültetésével megszépült a falu központi parkja.

Mindenkinek köszönjük, akik az elmúlt napokban – hetekben azon dolgozott, hogy a falu központja színesebb, rendezettebb legyen.

Hriagyel Csaba polgármester



Tisztelt Kocséri Lakosok!

Tájékoztatom Önöket, hogy a Nyársapáti Közös Önkormányzati Hivatal Kocséri Kirendeltsége (Kocsér, Szent István tér 1.)

**2023. július 17-től 2023. július 28-ig
igazgatási szünet miatt zárva tart,
az ügyfélfogadás szünetel.**

Igazgatási szünet alatt telefonos ügyeletet tartunk az alábbiak szerint:

Haláleset anyakönyvezése 06/70/323-2034

Egyéb rendkívüli, sürgős eset 06/70/323-1812

Szünet utáni első ügyfélfogadási nap: 2023. július 31.

*dr. Bicskei Krisztina
jegyző*

FELHÍVÁS

Kérjük a **2022. augusztus 20. óta első diplomát, első nyelvvizsgát szerzett** (vagy az idei nyár folyamán szerző) fiatalokat, jelentkezzenek az **Önkormányzati Hivatalban Venyeginé Tajti Erikánál 2023. július 15-ig a bizonyítványuk másolatával**, hogy a hagyományoknak megfelelően az augusztus 19-i ünnepségen köszönthessük őket!

Tartalom

A Betyártalálkozó képei

Anyakönyvi hírek

Határtalanul

Elsőáldozás

Iskolai események

A tanév utolsó napjai

Óvodai ballagás

Szakmai nap Zágonban

Petőfi 200 – évzáró – évnítító

a Kocséri Népkörben

Horgászmajális

Kocséri anekdoták

Betyártalálkozó képekben



ANYAKÖNYVI HÍREK | 2023. április 15-től 2023. június 15-ig

Születés:

Mocsai László (Mocsai László és Szabó Elizabet)
Csontos Leon és Csontos Maxim (Csontos Christian és Csontos Nikolett – született Halasi Nikolett)
Madács Fanni (dr. Madács Márk és dr. Madács-Tóth Eszter)
Gyóni Roland (Gyóni Richárd Mihály és Gyóniné Kovács Márta)
Farkas Luca (Farkas Bálint és Farkasné Szeleczi Viktória)
Dávid Georgina (Jean-Paul Berthon és Dávid Zsuzsanna)



Házasságkötés:

Kanalas Norbert és Lengyel Dzszenifer
Pintér Krisztián és Kanalas Kitti
Csató Csaba és Német Zsanett Klaudia



Halálozás:

Bóti Katalin (sz.: 1972.)
Pintér Istvánné (sz.: Csőke Rozália Lídia, 1941.)
Tompai Lászlóné (sz.: Fehér Eszter, 1939.)



Gólyahír



Mocsai László (Mocsai László és Szabó Elizabet)



Dávid Georgina (Jean-Paul Berthon és Dávid Zsuzsanna)



Madács Fanni (dr. Madács Márk és dr. Madács-Tóth Eszter)



Gyóni Roland (Gyóni Richárd Mihály és Gyóniné Kovács Márta)



Csontos Leon és Csontos Maxim
 (Csontos Christian és Csontos Nikolett – született Halasi Nikolett)



Farkas Luca (Farkas Bálint és Farkasné Szeleczi Viktória)

Iskola – határok nélkül

Hegycsúcsok, emlékek, élmények – erdélyi útbeszámoló

A Határtalanul program keretében május 4. és 9. között 17 kocséri diák vett részt egy hat napos erdélyi kiránduláson, amelyet a ceglédi anyaiskola 7. osztályával együtt tölthetnek el. Kísérő nevelők voltak Tajtiné Kasza Anikó és Juhász Anikó.



Az első napon máris csodálatos élményekben volt részünk. Királyhágón kis pihenés után túráztunk a Tordai-hasadékban, tiszteletünk jeléül megkoszorúztuk a Bolyai-emlékművet Marosvásárhelyen. Fáradtan, de élményekben gazdagon tértünk szállásunkra.

Kirándulásunk második napja túrákban gazdag, de szemet gyönyörködtető és élménydús volt. A Gyilkos-tótól 7 km-es sétával jutottunk el a Békás-szorosig, majd egy buszos szerpentin túra után megtekintettük Csíksomlyón a gyönyörű Mária kegyhelyet, a csíksomlyói kegytemplomot, majd felsétáltunk egy emberpróbáló túrával a csíksomlyói búcsújáró helyre. Végül tiszteletünket tettük a mádэфalvi veszedelem székely áldozatainak emlékszobra előtt.

A harmadik erdélyi napunk is bővelkedett látnivalókban. Bálványos felé indulva megálltunk Nyergestetőn a kopjafáknál. Kis pihenő után a torjai büdösbarlangig túráztunk, ahol érdekes kísérletet is végeztünk. Majd utunkat a Mohos tőzegláp felé vettük. Megismerkedtünk az ott élő növény- és állatfajokkal.

A negyedik nap is bővelkedett programokban. Napunkat a csodálatosan szép, fakaztás mennyezetű, bögözi református temp-

lomban kezdtük. Utunkat Székelyudvarhelyen folytattuk. A belvárosban tett rövid sétánk során felfedeztük a város látnivalóit. Szejkefürdőn a Mini Erdély Parkot jártuk körbe majd átsétáltunk Orbán Balázs síremlékéhez. Napunkat Farkaslakán zártuk, ahol megkoszorúztuk Tamási Áron síremlékét. Esti program keretében pedig szórakoztató, vicces feladatokkal zártuk a vacsorát.



Az erdélyi kirándulásunk ötödik napján az időjárás nem kedvezett nekünk, de a programokat úgy igazítottuk, hogy jó hangulatban teljen a napunk. A ditrói templomot látogattuk meg, ahol a templom akusztikáját gyönyörű egyházi énekekkel próbáltuk ki. Ezt követően Bőjte Csaba árvainak otthont adó Szent Anna Gyermekotthonba tekinthettünk be, amely mély benyomást tett gyermekekre, felnőttekre. Majd lovas szekerekkel elmentünk az otthon Gyergyószárhegyen lévő tanyájára, ahol ebéddel vártak bennünket, és a lovaglást is kipróbálhatták a gyerekek.

Hatodik napunk kora reggeli indulással kezdődött, majd a csodaszép Tordai sóbányában töltöttük a délelőttünket. A több emelet mély terem, a hatalmas sófalak csodálatos látványt nyújtottak. Ezután Kolozsváron a Szent Mihály templomba tértünk be egy imára, majd a templom előtti téren Mátyás király szobrát néztük meg. Innen indultunk tovább hazafelé.

A határtalanul programnak köszönhetően csodálatos hat napot töltöttünk Erdélyben.

Üdvözlét a Vajdaságból



Május 19-én nagy örömmel vettünk részt testvérközségünk, Bácsfeketehegy iskolájának iskolai ünnepségén.

Minden évben szeretettel hívnak nem csak látogatni, ismerkedni, de várnak fellépőket is az ünnepségük színesítésére. Idén a Dalma Dance táncsoportból hat táncos, (Habon Hanna, Járvás Lili, Németh Zoé, Magyar Fruzsina, Ország Katalin Sipos Jázmin – csoportvezető Líbor Nikolett, felkészítő Venyinger Luca) és egy énekes duó (Király Anna, Székely Roxána – felkészítő nevelő és kísérő Juhász Anikó) képviselte színvonalas műsorral iskolánkat.

Az utazásban Bodnár András alpolgármester úr és Országné Molnár Katalin szülő segítettek – köszönjük tisztelettel.

Egy vérből valók vagyunk...



A Nemzeti Összetartozás Napjához közeledve a katolikus templomban tartotta iskolánk megemlékezését június 2-án pénteken.

Először dokumentumokból, versrészletekből szőtt összeállítás idézte fel a történelmet, a trianoni békekötés következményeit (összeállította dr. Lakatosné Rozsnyói Anikó), majd az énekkar énekelt el Szarka Tamás erre az alkalomra írott dalát (karvezető: Juhász Anikó), végül a 7. osztályosok tartottak képes úti beszámolót az Erdélyben nemrég tett kirándulásukról osztályfőnök: Tajtiné Kasza Anikó).

Zárásként az Ismerős Arcok zenekar közismert dalát énekelte el az iskola közössége – gondolva a bácsfeketehegyi, a zágoni és az udvardi barátainkra is.

Jászok nyomában – sikeresen

Május 3-án szerdán Jászkarajenőn tanulmányi versenyen vett részt egy kis kocséri diákcsoport. Nyolc iskola tanulói mérték össze tudásukat, felkészültségüket. Az alsósok szövegértési és nyelvtani feladatlapot oldottak meg, a legjobbak közé két kocséri diák is bekerült: **Habon Kristóf 3.o. 2. helyezést ért el, felkészítő nevelő: Bugyi Lászlóné, Mészáros Lili 4.o. 3. helyezést ért el, felkészítő nevelő: Ragó Ágnes. Zöldi Orsolya 3. o. és a honismereti versenyben induló kocséri csapat nem került a helyezettek közé, de így is emlékezetes, szép élményben volt részük**



A honismereti csapat 6.-os tagjai: **Laboda Dorina, Magyar Fruzsina, Bereznai Kristóf** – felkészítő nevelő: Gévai Imre. A Művelődési házban rendezett vetélkedőn ügyességi feladatok és honismereti kérdések váltakoztak.

Az eredményhirdetés előtt megtekintették a gyerekek a karai templomot is, Bereznai Kristóf még megmutatta, hogy kell a karikásostort használni, végül kedves jutalmakkal, szép díjakkal tért mindenki haza.

Hegyek völgyek között...

Május 8-12. között a Börzsönyt járta be a 6. osztály, Nagy István osztályfőnök vezetésével, ugyanis a községi önkormányzat jelentős anyagi támogatásával egyhetes erdei iskolában voltak a Csattogó-völgyben.

Megnézték Vác szépségeit, a nógrádi várat, kisvasúttal eljutottak Királyrétre. Hajtányoztak, elsétáltak a Bajdázói-tóhoz, de játszottak önfeledten, kézműveskedtek elmélyülten, és volt részük éjszakai bújócskában is. Zebegényben rácsodálkoztak a Duna-kanyar panorámájára és a Trianon emlékműre. Visegrád, Kismaros, Nagymaros, kompozás, vízvizsgálat, egy percét sem unták, legfeljebb az ebédlőben tokányt, és lehet, hogy ki is maradt valami a felsorolásból, de az így is biztos látszik, hogy élménydús, tanulságos és közösségformáló hetet töltöttek a hegyek között.



Köszönjük a képviselő testület támogatását, Anett néni egyhetes gondoskodását és Tóth Feri bácsi segítségét.

Évzáró gólok

Május 2-án kedden Nyársapáton a kisiskolák labdarúgó diákolimpiájának körzeti fordulóján vett részt a kocséri csapat. A továbbjutás nem sikerült, fejet kellett hajtani a jobban játszó ellenfelek előtt, de a egy bronzéremmel gazdagodott a fiúk éremgyűjteménye.



A csapat tagjai voltak: **Bretus Marcell, Bereznai Kristóf, Szabó Zoltán, Balogh Balázs, Váradi Zsolt, Mészáros Krisztián, Bognár Benjamin, Váradi Máté, Pető Róbert, Burai Levente, edző: Mészáros Ervin.**

A Bozsik-program nyári tornáján vett részt a kocséri csapat június 5-én hétfőn délután Tiszakécskén. Egy győzelem (Jászkarajenő) és egy vereség (Tiszakécske) lett Imre bácsi tanítványainak a mérlege, de a lényeg inkább a játék és az élmény volt.



A csapat tagjai voltak: **Csongár Adrián, Radics Ferenc, Eszenyi Ákos, Mészáros Péter, Radics Kevin, Pityi Sándor, elől: Lengyel Milán, Molnár Márk, Ragó Roland, Székely Milán, legelől: Bárány Zsolt, Horkai Viktor.**



Országos döntőben

Nagy Nóra 7. osztályos tanuló május 27-én szombaton a Bendegúz tanulmányi verseny országos döntőjében szerepelt Szegeden, miután a megyei versenyen másodikként jutott tovább.

Szövegértésből versenyzett, egy ifjúságiregény részletét kellett alaposan értelmezni, és irodalomelméleti ismeretekből is tanúságot tenni. Nóri remekül oldotta meg a feladatát, a szoros mezőnyben 11. helyezést ért el, egy ponttal elmaradva csak a dobogós helyezettektől. Büszkék vagyunk rá, gratulálunk! Felkészítő tanára: Gévai Imre.



Ballag már a vén diák...

SZENT KERESZT KATOLIKUS ÁLTALÁNOS ISKOLA

GÁBOR ÁRON TAGISKOLA - KOCSÉR

2015 - 2023-ig



CSÖRÖGI VIKTORIA MÉSZÁROS ERVIN MOLNÁR ZSUSZANNA



VETŐ RÓBERT TAJTI RAMÓNÁ CSÖRGŐ GYULÁS BOGDÁR BENJAMIN



BERDÓ JÁNOS RADICS DIÁNA SZÉKELY ROXÁNA HORVÁTH VANESSZA SARKÓZI LEVENTE



SZÉKELY MÁTÉ SZÉKELY ZOLTÁN KIRÁLY ANNA ÁDÁM VIKTORIA LŐRINCZ MÁTÉ KAPITÁNY ALONZO

TALÁLKOZUNK 2028-ban



GÉNA IMRE SÁGI ANIKÓ HENNIÁN LÁSZLÓ



TANÁRAINK:

-BÁBOGH MÓNICA
-FEHÉR ÁDÁM
-DR. HAJDÚ JENŐNÉ
-HOROMPÓ TÜNDE
-JUHÁSZ ANIKÓ
-KUPOR TAMÁS
-DR. LAKATOSNÉ ROZSNYÓI ANIKÓ

-MADÁCS-TÓTH ESZTER
-NAGY ISTVÁN
-DR. NAGY TIBORNÉ
-SÁGI LAJOS
-SZÉCSI GABRIELLA
-SZIJJNÉ FAJKA ÁGNES
-TAJTINÉ KASZA ANIKÓ
-TAMÁS ZSUSZANNA
-TÓTH PÉTER LÁSZLÓNÉ

Június 17-én szombaton – lapzártánk után – intettek búcsút iskolájuknak a ballagó diákok osztályfőnökök, Mészáros Ervin vezetésével.

Az ünnepély során elismerésben részesült kitűnő tanulmányi eredményéért:

Király Anna,
Székely Roxana,
Tajti Ramóna

Sokéves kiemelkedő énekkari munkájáért:
Ádám Viktória, Horváth Vanessza, Király Anna, Radics Diána, Székely Roxána,
Tajti Ramóna

A Venyengi Zoltán képviselő által alapított Talentum-díjat a nevelőtestület döntése nyomán Király Anna vehette át.

További tanulmányikhoz sok sikert és kitartást kívánunk!



Levendulaszüret

Csóke Alexandra és családtagjai meghívására június 12-én reggel az elsősök és a másodikosok illatfelhőben kezdték a napot: a család levendula-ültetvényét látogatták meg.

A szorgos kis kezek besegítettek a levendula-szüretben is, néhány illatozó levendulaszállal anyát is meglephetik otthon, kipróbálták a hintát és kedves vendéglátásban is részesültek.

Nagy örömmel köszönjük a meghívást!

NEM ADOM FEL!

Május 24-én szerdán a Nem Adom Fel Alapítvány négy szegedi aktivistája látogatott el Kocsérra Fehér Ádám testnevelő meghívására, hogy a kocséri gyerekek megismerkedjenek néhány a parasportággal, és főként, hogy érzékenyebbek legyenek nehézségekkel élő embertársaink iránt.

Rendhagyó testnevelésórák keretében a gyerekek kipróbálták a kerekesszékes kézilabdát, a látássérültek sportját, a csörgőlabdát, valamint a bocsát, amelyet épek és sérültek egyaránt élvezettel játszanak szerte a világban.

A diákok a kezdeti elfogódottságukat gyorsan levetkőzték, izgatottan, örömmel vetették bele magukat a játékokba, a végén bátran harsogták: Nem adom fel! – és megélték közben azt is, hogy milyen az, amikor korlátokkal mozog, lát, él az ember...

Köszönjük ezt a feledhetetlen napot az alapítvány munkatársainak (Ábrahám Alexa, Mihálffy Kinga, Forró Tamás, Papp Szabolcs), a szervező Ádám bácsinak és persze Gamma kutyának!



Gyalogtúra élményekkel

Ami késik, nem múlik! S mivel ősszel a rossz idő miatt elmaradt, hát nyár elején pótoltuk a tanyatúrát, június 13-án kedden felkerekedett az egész iskola, és kilátogatott az Útmenti lakhoz.



A nagyobbak kacsaringós gyalogtúrával és a 8.-osok által szervezett akadályversennyel, a kisebbek kisbusszal érték el a célt. A Vera-tanyánál pedig légvár és népi játékok sokasága, szablys csatajáték és lóversenypálya várta a gyereksereget.

Köszönjük hálással Csaba bácsi kedves fogadókészségét, Járvás Laci bácsi rengeteg játékát, a Kocsér Községért és Polgáraiért Alapítvány légvárát, a konyhas nénik kemény (és finom) tarhonyját, az SZMK apró édességeit, a rendőr bácsik hazavezetését, a nap fényét és a Jóisten áldását.

Ebéd után hazafele már nyílegyenesen jött a csapat...

A tanév pedig szerencsére elmúlik!



Elsőáldozás pirospüünkösöd szép ünnepén



Május 28-án püünkösöd ünnepén 16 kocséri fiatal először részesült az áldozás szentségében.

Hernádi László plébános atya a szombati gyónást követően a vasárnapi szentmisén szülei, családjuk és a templomot megtöltő kocséri hívek körében szolgáltatta ki a szent ostyát számukra.

A Jóisten áldása és szülei támogatása kísérfje őket választott útjukon.



Tajtiné Kasza Anikó hitoktató, Mészáros Dóra ministráns, Hernádi László plébános atya, Pintér Petra ministráns

Elsőáldozók: Both Izabella, Molnár Márk, Zöldi Orsolya, Habon Hanna, Balog Dominik, Balogh Martin, Járvás Lili, Burai Boel, Szabó Natália,

elő: Németh Zoé, Kullai Hanna, Mezei Virág, Nagy Bence, Habon Kristóf...
(fotó: Pintér Márta)

Úrnapi körmenet

A hagyományok szerint vasárnap, június 11-én körmenettel ünnepelte egyházközségünk úrnapiját, az Úr Szent Testének és Szent Vérének ünnepét.



Az úrnapi körmenetnek szokás szerint négy stációja van, négy virággal díszített oltár előtt olvasott fel az evangéliumból és adott áldást Hernádi László plébános atya. Az elsőáldozó gyerekek pedig virágsznyeget borítottak az oltáriszentség elé.

Virágos rend lett

Május 20-án szombaton délelőtt, pirospüünkösöd előtt egy héttel szorgos kezek virágos rendbe tették a templomkertet és a plébánia környezetét. Bár nagy tömeg nem jött össze az egyháztanács hívószavára, de a jelenlévők lelkesen és eredményesen szorgoskodtak.



ANYÁK NAPJÁN

Május 7-én vasárnap délelőtt zsúfolásig megtelt a szentmise előtt templomunk. Iskolánk diákjai nyújtották át sok szeretettel anyák napi műsorukat, amelyben vidám és egyben megható jelenetek, versek, dalok, dalszövegek szerepeltek. A műsort dr. Lakatosné Rozsnyói Anikó állította össze.



A műsor legmeghatóbb percei talán azok a pillanatok voltak, amikor a szereplő gyerekek a maguk írta kis jellemzést olvasták fel édesanyjukról.



Szereplők: Király Anna, Ádám Viktória, Tajti Ramóna, Székely Roxána, Ország Katica, Ádám Zsanett, Magyar Fruzsina, Sipos Jázmin, Sallai Gergely, Szentirmai Gréta, Szabó Eszter, Balogh Dominik, Balogh Martin, Bot Izabella, Bereznai Vanda, Szabó Petra, Vastag Rubina, Kiss Ramóna, Patonai Boglárka, Karikó Boglárka, Lengyel Milán.

Boldogan köszöntöttünk ezen a szép délelőttön minden édesanyát, nagymamát, keresztnamát. Hálásak vagyunk szeretetükért, támogatásukért!

Tündérkerti hírek

Május utolsó hete sok meglepetést tartogatott a Tündérkert lakói életében, mivel ez a hét a gyermeknapról szólt. Bár minden nap a gyermekek körül forog, ekkor még inkább igyekeztünk a kedvükben járni.



Május 22-én, hétfőn a Csiga Duó Gyermekzenekar interaktív koncertjén vehettünk részt. A kedves, fülbemászó dalokba hamar bekapcsolódtak a gyerekek, a koncert egy fergeteges közös táncal zárult. Ez a gyermeknapi koncert Földi László, országgyűlési képviselő és óvodánk Szülői Közösségének anyagi támogatásával valósult meg, köszönjük nekik! Szerdán tízóraiban meglepetések sorozata várta a gyermekeket: csillámtetoválas, trambulín, kézműveskedés, zsákbamaczka és még más ajándék is.



Hálásak vagyunk az aktív szülőknek is, akik ezen a napon finom ebédet főztek nekünk, és meglepetésül palacsintával is kedveskedtek. Köszönjük a Kocsér Községért és Polgáraiért Alapítványnak, hogy rendelkezésünkre bocsátotta az ugrálóvárat. Ez a felejthetetlen, vidám nap olyan örömet, élményt adott sok kis gyermek számára, ami mosolyt varázsolt mindenki arcára.

A Tündérkert életében különleges esemény a nevelési év lezárásaként tartott évzáró, búcsúzás. A csoportok külön időpontban mutatták meg szüleiknek az év közben „megszerzett tudományukat”. A szülők meghatottan, büszkén nézték gyermekeiket, ahogy bátran bontogatták szárnyaikat, megcsillogtatták tudásukat. Az évzáró után az iskolába készülő gyerekek néhány verssel búcsúztak óvodájuktól, társaiktól és a felnőttektől.



Búcsúzó óvodásaink: Ádám Zoltán, Bálint Miklós, Nikolasz, .Bretus Bettina, Bretus Nina, Zsófia, Csató Zsanett, Cserkő-Szabó Natasa, Csirkovits Maja, Csukás Anna, Egri Aminkhishig, Fridevaldszky Máté, Tamás, Kelemen Márk, Pálinkás Marcell, Patonai Blanka, Rapi Virág Anna, Szabó Ádám, Szabó Noémi, Szentirmai Ivett, Szilágyi Gréta, Szilágyi László, Tordai Sándor, Tóth Dorina Viktória, Tóth Milán, Zöldi Viktória, Zsoldos Tamás Csaba.

Programjaink ezzel még nem értek véget. Június 12-én óvodásaink levendulaszüretre kaptak meghívást Csőke Alexandra és családja által.



A csoportok külön időpontban, sétálva tették meg az oda-vissza vezető nagy utat.



Vendéglátóink sok-sok programmal vártak bennünket.



A levendulaszüret mellett a gyerekek labdázhattak, célbadozózhattak, dartsózhattak, szapanbuborékokot „kergethettek”. A „szüretelők” nagy élvezettel vagdalták a levendulát, amit mindenki haza is vihetett. A jól elvégzett munka jutalmaként Piroska néniék finom palacsintával, meggyes piskótával és szörpökkel kedveskedtek nekünk. Köszönjük szépen a meghívást és az élményekben gazdag délelőtöt!

Kívánunk minden kisgyermeknek és szüleinek nagyon boldog, mosolygós, élménydús, gondtalan nyarat!

*Tündérváros Óvoda
óvodapedagógusai*

Hegyek között, völgyek között....

Zágon – testvértelepülésünk - meghívására május 18-án kis közösségünk útra kelt, hogy egy szakmai hétvégét töltsünk együtt az ottani óvónénikkel.



A hosszú utazás után, pénteken reggel a zágoni óvónénik megható énekszóval ébresztettek bennünket, így jelezve, hogy kezdetét vette a szakmai program.



Betekintést nyertünk a magyar óvoda mindennapi életébe. Lehetségünk nyílt tapasztalatcserére, ötletelésre, egymás munkájának megismerésére.

Délután igazi erdélyi kürtöskalács sütésben kellett aktívan részt vennünk, NAGY ÖRÖMÜNKRÉ! Ezen az estén még mindig tartogattak számunkra meglepetést!!!

Az óvoda összes apró lakója egy „népi gyermekjátékot” adott elő. A játékfűzés lényege az volt, hogy bennünket is bevontak a közös táncba, ezzel is felejthetetlen pillanatokat szereztek nekünk.



Szombati kirándulás keretében megismerhettük a csodálatos Erdély egy szeletét: jártunk Csíksomlyón, Csíkszeredán a mini Erdély Parkban, Korondon és a nap zárásaként betekintheztünk egy esztendő mindennapjaiba. A házigazdák megleptek bennünket bárányraguval, friss ordával és sajttal, majd az est fénypontja a juhtúróval töltött sült puliszka volt.

Vasárnap reggel élményekkel feltöltődve és a mielőbbi viszontlátás reményében indultunk haza.

*Béres-Deákné Szakál Anita és Hriagyelné Balla Veronika
óvodapedagógusok*

Horgász majális 2023.

2023. május 1-én feldíszított májusfák, a szélben lengedező színes szalagok, lufik, ugrálóvár, a kicsiket arcfestés, a nagyobbakat pedig különböző programok fogadták a Kocséri Horgász Egyesület tavához kilátogató horgásztársakat. Mindez nem véletlen. A Kocséri Horgász Egyesület vezetőségének eltökélt szándéka, hogy ezt a régi jó szokást, még ha nem is teljes valójában, de egy részét visszahozza az egyesületi tagok életébe. Ennek a kezdeményezésnek az első lépése volt ez a program is, amely során a gyerekeket ugrálóvár, arcfestést, a tóparton elrejtett és ajándékokat rejtő Kinder tojás gyűjtés várt, míg a felnőtteket több kategóriában megrendezett horgászverseny. A horgászversenyen felnőtt férfi, felnőtt nő, apa-lánya, anya-fia, nagyszülő-unoka kategóriában lehetett nevezni és az első három helyezett került díjazásra.

A felnőtt férfi kategóriában I. helyezett **Vikartóczy József**, II. helyezett **Bajzát Zoltán**, III. helyezett **Kürti István**.

Felnőtt nő kategóriában I. helyezett **Várnainé Balázs Zsuzsanna**, II. helyezett **Várnai Zsóka**, III. helyezett **Sebők Aranka**.

Apa-lánya kategóriában kettő csapat indult, amelyből I. helyezett **Bednár Zoltán - Bednár Lili**, II. helyezett **Tóth Gábor - Tóth Alexa**.

Anya-fia kategóriában szintén két csapat nevezett, melyből I. helyezett **Balogh Mónika - Mogyorósi Bence**, II. helyezett **Tóthné Kapus Diána - Tóth Kristóf**.

A Nagyszülő-unoka kategóriában I. helyezett **Biczó Hajnalka - Varga József**, II. helyezett **Tóth Lajos - Tóth Viktória**, III. helyezett **Iványi Ottó - Óze Dániel**.



A verseny során főzőversenyre is lehetett nevezni, ahol 7 nevezés érkezett. A versenyzőknek hagyományos öreglebbencset kellett elkészíteni, amelyet igen szigorú három tagú zsűri Sebők Aranka, Hriagyel Csaba, Dr. Szelei Erika értékelt. A zsűri az elkészült ételeket három szempont alapján értékelt, amely során az első három helyezett részesült dí-

jazásban. Az I. helyezett Bajzát Zoltán 44 pont, II. helyezett Barabás Ferencné 37 pont és a III. helyezett Tóth Lajos 31 pont.

Az ebéd elfogyasztását követően még egy távdobó és egy célba-dobó verseny várta a horgásztársakat. Ezekben a versenyszámokban is az első három helyezett részesült díjazásban. A távdobó versenyen egy 3.60-as bottal, 40 g-os ólom szerelékkel kellett a lehető legnagyobb távolságra eldobni úgy, hogy a kijelölt pálya középvonalától jobbra, illetve balra egyaránt 5-5 méternél jobban nem lehetett eltérni. Ezt egy kicsit még nehezítette az időnként felerősödő oldal irányú szél is. Az eredmények alapján a következő sorrend alakult ki. I. helyezett Czeczon Dávid 85.80 méter, II. helyezett Csőke Miklós 84.25 méter, III. helyezett Csontos Christian 82.40 méter. A célba-dobó versenyszám során a távdobáshoz használt szerelékkel kellett a vízfelületen kb. 40 méterre elhelyezett 4 méter, majd a második fordulóban egy 2 méter átmérőjű körbe juttatni. Ez nem is bizonyult olyan egyszerűnek, de azért itt is megszülettek az eredmények. I. helyezett Habon Zoltán, II. helyezett Várnai György, III. helyezett Szöllősi Richárd lett.



Ezt követően már csak az eredményhirdetés volt hátra, valamint a napot lezáró csoportkép elkészítése. Remélem mindenki, kicsik és nagyok egyaránt jól érezték magukat, kellemesen elfáradtak és a kezdeményezés nem egy egyszeri, hanem évről évre megismétlődő programmá válik május 1-én.

Köszönöm mindenkinek, aki jelenlétével megtisztelte a rendezvényt, legfőképpen Hriagyel Csaba Polgármester Úrnak, hogy az ugrálóvárral és gasztronómiai tudásával támogatta a rendezvényünket. Természetesen köszönet jár a szervezésben részt vevő vezetőségi tagoknak és mindenkinek, aki valamilyen módon részt vett a programok megvalósításában, lebonyolításában. Remélem mindenki jól érezte magát és az idősebbeknek egy kicsit déjã vu érzése támadt.

Találkozunk 2024. május 1-én.

Szelei László
elnök

Petőfi Sándor: AZ ALFÖLD

Mit nekem te zordon Kárpátoknak
Fenyvesekkel vadregényes tája!
Tán csodállak, ámde nem szeretlek,
S képzetem hegyvölgyedet nem járja.

Lenn az alföld tengersík vidékin
Ott vagyok honn, ott az én világom
Börtönéből szabadult sas lelkem,
Ha a rónák végtelenjét látom.

Felröpülök ekkor gondolatban
Túl a földön felhők közelébe,
S mosolyogva néz rám a Dunától
A Tiszáig nyúló róna képe.

Délibábos ég alatt kolompol
Kis-Kunságnak száz kövér gulyája;
Deleléskor hosszú gémű kútnál
Széles vályu kettős ága várja.

Méneseznek nyargaló futása
Zúg a szélben, körmeik dobognak,
S a csikósok kurjantása hallik
S pattogása hangos ostoroknak.

A tanyáknál szellők lágy ölében
Ringatózik a kalászos búza,
S a smaragdnak eleven színével
A környezet vígan koszorúzza.

Idejárnak szomszéd nádasokból
A vadlúdak esti szürkületben,
És ijedve kelnek légi útra,
Hogyha a nád a széltől meglebben.

A tanyákon túl a puszta mélyén
Áll magányos, dőlt kéményü csárda;
Látogatják a szomjas betyárok,
Kecksemétre menvén a vásárra.

A csárdánál törpe nyárfaerdő
Sárgul a királydinnyés homokban;
Odafészkel a visító vércse,
Gyermekektől nem háborgatottan.

Ott tenyészik a bús árvalányhaj
S kék virága a szamárkenyérnek;
Hús tövéhez déli nap hevében
Megpihenni tarka gyíkok térnek.

Messze, hol az ég a földet éri,
A homályból kék gyümölcsfák orma
Néz, s megettök, mint halvány ködoszlop,
Egy-egy város templomának tornya. –

Szép vagy, alföld, legalább nekem szép!
Itt ringatták bölcsöm, itt születtem.
Itt borúljon rám a szemfödél, itt
Domborodjék a sír is fölöttem.

Pest, 1844. július

Népköri hírek

Április harmadik szombatján tartottuk szervezetünk évzáró – nyitó közgyűlését. Az idén mi kapcsolódtunk a Petőfi 200 évfordulóhoz, így a jászapáti és jászkiséri vendégeinket a Kutyakaparó Csárdánál fogadtuk.



A köszöntő után a Népkör kórusa megzenésített Petőfi verseket énekelt.



Ezután dr. Lakatosné Rozsnyói Anikó tanárnő tartott rendhagyó irodalmi órát Petőfi életéről, munkásságáról, az Alföldhöz való viszonyáról, a szabadságharcban való szerepéről. Az előadás igen lebilincselő, élvezetes volt, sok új dologgal gazdagította ismereteinket.



Majd Szélesi Balázs szavalt egy Petőfi-verset. A kinti programot a kórus népdalai zárták.

A további program közös ebéd, tapasztalatcsere, vidám beszélgetés volt.

Kedves Anikó! Köszönjük szépen a nagyszerű előadást, kiváló pedagógus személyiségednek köszönhetően újra kisdíáknak érezhettük magunkat. Tovább bővítettük ismereteinket. A nyárra jó pihenést kívánunk!

Bodnár Andrásné
a Népkör elnöke

„Dicső neve költő fiadnak, /Anyám, soká, örökkön él.”

Petőfi Sándor: Jövendölés

Egy előadás szövege, mely 2023. április 22-én hangzott el a Nép kör felkérésére a Kutyakaparó Csárdánál

Mi lehet vajon a titka? Mi lehet az oka, a magyarázata, hogy kétszáz évvel ezelőtt született költőnk ilyen mélyen része a kultúránknak, éljünk halála óta bármelyik korban is?

Minden korszak meg tudta találni azt, ami hozzá kötötte. A szabadságvágyat, a soha meg nem alkuvást, a soha fel nem adás művészetét. A szókimondást, a hazaszeretetet, az alföldi tájhoz való ragaszkodást. Mennyire más volt az ő gondolkodásmódja Ady „annak ellenére, hogy...” hazát szerető gondolkodásmódjához képest, de a gyökere, a szabadság mindenek feletti érzése azonos.

Nem tudom, gondolkodtak-e már azon, hogy mennyire érdekes, hogy Petőfi életéről mennyi mindent tudunk? Mennyi pletykát, mennyi különbséget őriz meg róla az irodalomtörténet. Hogyan öltözködött, milyen ételeket szeretett, milyen tantárgyból volt gyenge vagy kiemelkedő, kitagadta-e édesapja, miért hurcolta egyik iskolából a másikba, hogyan ismerkedett meg későbbi feleségével, tudott-e táncolni, miért veszett össze Jókaival és hogyan élte meg a forradalom és a szabadságharc hónapjait. S ezen kívül még milliányi dolog ismert a költő életrajza kapcsán.

Két dolog vész a homályba csupán: születésének ideje és helye, és a halála körülményei.

A kezdet és a vég.

Nem tudják pontosan kutatói szerint sem, hogy vajon megszületett-e már 1823. január elseje előtt, s akkor csak megkeresztelték? Újra meg újra fellángol a vita, hogy talán hamarabb született, és január elseje csupán a keresztelés időpontja. Kikérdeztek az 1800-as évek közepén-végén szemtanúkat, családtagokat, pl. a költő dajkáját, de csak nincs megegyezés a helyet és időt illetően. Talán kimondhatjuk, hogy bár Petőfi maga őszinte szeretettel ragaszkodott Kiskunfélegyházához, (Szülőföldemen című versének kezdősorai...) a születés helye Kiskőrös.

És a vég? A borzalmas záróakkord ehhez a mozgalmas, nyugtalan élethez? Bem tábornok megkérte, ráparancsolt, hogy tartsa távol magát a segesvári csatától. Ma is látható az a körtefa törzs, amely alatt utolsó éjszakáját töltötte. Fegyvere, lova sem volt, a tábornok nem akarta, hogy ott legyen a tomboló harc közepén. 1849. július 31-én a költőt egy székelykeresztúri orvos, bizonyos Lengyel József látta életben. Gyalogosan volt, fedetlen fővel, kigom-

bolt kabátban. Állítólag hozzá intézte utolsó szavait is, amikor nyilvánvalóvá vált, hogy a csata elveszett, maga Bem is menekül, Lüders tábornok győzött.

Héjjasfalva előtt még talán látták futni őt, de aztán eltűnt, nyoma veszett. Több legenda is kelt arról, hogy a lakatánya udvarán látni vélték a holttestét, vagy hogy esetleg fogságba került Szibériában, és egy ólombányában tengette mindennapjait. Soha nem került elő, soha nem tudjuk meg a teljes igazsá-

TÁJÉKOZTATÓ



KOCSÉR

HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI ÉS ZÖLDHULLADÉK
2023. II. FÉLÉVI SZÁLLÍTÁSI REND

FIGYELEM! A zöldhulladék gyűjtés napja 2023.07.01. napjától megváltozik! Pontos tájékoztatás az alábbi táblázatban!

FIGYELEM! A szelektív hulladék gyűjtés napja 2023.07.01. napjától megváltozik! Pontos tájékoztatás az alábbi táblázatban!

Társaságunk az alábbiakban tájékoztatja Önt az újrahasznosítható csomagolási, a zöldhulladék, továbbá a lom hulladékok gyűjtéséről. Együttműködésüket ezúton is köszönjük!

HÁZHOZ MENŐ ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉS 2023.

július	augusztus	szeptember	október	november	december
4.; 11.; 25.	8.; 22.	5.; 19.	3.; 17.; 31.	14.; 28.	12.; 26.

A kertgondozás során levágott fűvet és egyéb lágyszárú növényeket, illetve a lehullott falevelet a DTkH Nonprofit Kft. által **tértítésmentesen rendelkezésre bocsátott zöld színű Társaságunk emblémájával ellátott zsákban**, illetve az ágyesedéket max. 70 cm hosszú kötegekben összekötve (alkalmanként maximum 0,5 m³ mennyiségben), a zöld zsák mellé helyezze ki az ingatlanra, a közterületet nem szennyező módon.

A mindenkorli begyűjtéssel egyidejűleg munkatársaink 2 db cserezsákot (zöld színű, emblémás) **biztosítanak**. Szükség esetén további zsákokat az alábbi értékesítési helyeken lehet beszerezni átadás-átvételi jegyzőkönyv aláírása ellenében az ingatlanhasználó, vagy meghatalmazottja, a közszolgáltatás számlafizetője nevére. A zsák átvételéhez személyes okmányok szükségesek, mivel a közszolgáltatás ellenértéke utólag kerül kiszámlázásra.

Szállítási alkalmanként, ingatlanonként 2 db ingyenes zsák, valamint további „korlátlan” mennyiségű megvásárolt, kék színű, DTkH emblémás zsák helyezhető ki.

HÁZHOZ MENŐ CSOMAGOLÁSI HULLADÉKGYŰJTÉS 2023.

július	augusztus	szeptember	október	november	december
4.; 18.	1.; 15.; 29.	12.; 26.	10.; 24.	7.; 21.	5.; 19.

Az összegyűjtött csomagolási hulladék a megadott napon a csomagolási hulladék gyűjtésére szolgáló, sárga fedelű edényzetben, vagy szükség szerint bármely átlátszó zsákban, mennyiségi korlátozás nélkül kihelyezhető. **Kérjük, fokozott gondossággal járjanak el a hulladékok tömörítésével kapcsolatban.**

FONTOS! Az üveg (színes és színtelen öblös, üdítő, boros, pezsgős) gyűjtése kiöblítve, az üveg gyűjtőpont(ok)on történik! (Szent István tér)

HÁZHOZ MENŐ LOMTALANÍTÁS

A lomtalanítást évente (jan. – dec.) ingatlanonként KÉT alkalommal (3m³/ alkalom mennyiségben) házhoz menő rendszerrel végezzük el, mely az 53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben) igényelhető.

Ügyfélszolgálat és zsák értékesítés

cím	ügyfélfogadás	telefon	e-mail	honlap
DTkH Nonprofit Kft. 2700 Cegléd, Kút u. 5.	H: 8.00 - 20.00 K, Sze, Cs: 08.00 - 15.00	53/500-152 53/500-153	ugyfelszolgalat@dtkh.hu	www.dtkh.hu

Kérjük, fokozott figyelemmel tájékozódjanak a helyszínek és nyitva-tartások tekintetében, mert a járványügyi helyzettől függően eltérhetnek a feltüntetettektől!

got. Ám én ide egy másik költő példáját hozom. Radnóti Miklóst több ízben is elhurcolták fogolytáborba, ahol végtelenül megalázó, testet-lelket megtörő körülmények közt dolgozott a második világháború poklában.

„Mikor láthatlak újra, nem tudom már,

ki biztos voltál, súlyos, mint a zsoldár,
s szép mint a fény és oly szép mint az árnyék,

s kihez vakon, némán is eltalálnék”...
– mondja a Levél a hitveshez című versében a heidenauai fogolytáborban.

Nem tudom feltételezni, hogy Petőfi, kinek az élete volt családja és a hazája, nem próbált volna valami nyomot hagyni magáról, verset írni, akár egy rongyos füzetbe, mint Radnóti, hogy valami-bármilyen megmaradjon róla. Előkerült egy oroszul írott verscsokor, melyről állították, hogy az övé. Kortársai állították, hogy bár indulatos és lobbanékony volt, de mindig tudatos, egy mai kutatója pedig megállapította, hogy magánéletét sokszor a nyilvánosság elé vitte és építette arcukat. Semmi nem támasztja alá tehát ezt az előbbi feltételezést. Bem sokszor fenyegette katonáit szibériai ólombánya-fogsággal, talán innen az elgondolás.

A kezdet és vég. Bizonytalan és köd-be vesző.

De ezen kereten belül szinte minden dokumentált róla, főleg versein keresztül.

Minket most leginkább az alföldi tájhoz való mérhetetlen ragaszkodása érdekkel a legjobban. A Kutyakaparó című versén kívül két másik költeményről szólnék, az Alföld című verséről és a Tiszáról.

Az Alföld egy nyílt, egyenes vallomás. Nem érdekkel a hegyvidék, ami gyönyörű, de engem nem ihlet meg, mondja a költő. Az alföld tengersík tája az ő igazi terepe, a sas alakjában a magasba szállva, mint egy 19. századi drón, láttatja velünk az általa imádott rónaságot. Bemutatja a ménest, a gulyát, növényeket és madarakat láttat velünk, és előkerül a csárda is, amely Kecskemét felé épp útba esik, és elég rozoga, hiszen ledől a kéménye... Talán a Kutyakaparó? A

vers végén egy végtelenül egyszerű vallomás: itt születtem, itt szeretnék meghalni is, itt álljon a sírom. Vörösmarty, a támogatója, már korábban megfogalmazta ezt a Szózatban: „bölcsőd az, s majdan sírod is...”

Nem véletlen a párhuzam. Tisztelegés ez, és olyan gondolat, ami az ő meggyőződésével is egybevágott. Szerelmes vallomás ez a szülőföldnek, a Kiskunságnak, ígéret, amit nem tudott betartani.

A Tisza című versben finom részletezéssel mesél a folyóról, a rózsaszínű felhőkről, a csendes zajokról, a madarakról. Őszintén vallja, hogy elképesztően boldog a tájat látva, csodálja annak gazdag szépségét, és mindennél vonzóbbnak látja.

„Ottan némán, mozdulatlan álltam,
Mintha gyökeret vert volna lábam.

Lelkem édes, mély mámorba szédült
A természet örök szépségétül.”

Ezt a szépséget ő kizárólag az alföldi vidéken látja meg, a természet tökéletességét szebbnek tartja még az általa imádott magyar nyelvnél is.

Eddig csak a táj szépségéről esett szó. Ritka az, amikor nem a teljes szeretet és pozitív hangján szól az alföldről, a mellettünk lévő csárdáról szóló vers azonban éppen ilyen költemény. Ennek a csárdának az elődje már több évszázad óta itt áll, a nevet illető legendákat is ismerjük mindannyian. Nemcsak Petőfi, de Arany János is járt itt a csárda elődjében, közismert volt ez a hely. Petőfi kesernyésen humorosra veszi az ábrázolást, a tőle megszokott alaposággal mutatja be a csárda külsejét és belsejét, az ott dolgozó vén Dömötörrel és feleségével együtt. Kicsit lepukkant, se enni, se inni nem nagyon kap a vendég, őszszerező a kemence, kalendárium lapjával borított az ablak, alig van némi növényzet, és a költő szerint a nem messze álló kőszent is útnak indulna legszívesebben, egy tarisznyával a nyakában. Petőfi csípős hangja, kritikus hangvétele nem ritkaság, és az sem lehetetlen, hogy más csárdákban szerzett rossz tapasztalatait sűrítette egyetlen versbe, mivel a vers Pesten született.

Életének 26 éve gyorsan lepergett, és ennek ellenére azt mondhatom, hogy életműve mégis teljes, világirodalmi színvonalú. Írt verseket, prózát, drámát. Minden fontos véleményét, meggyőződését ismerjük a verseiből, személyisége itt áll előttünk, érzelmeit nyitott könyvként vállalta. Külföldön és itthon is ma is a legismertebb magyar költő. Soha nem kopik el, soha nem múlik a fénye egyéniségének és költészetének, mert mindenki azt veszi ki hatalmas életművéből, ami neki a legkedvesebb.

Egy kissé kevésbé ismert verssel zárnam előadásomat, amiben Petőfi a szokásos módon gondolkodik az elmúlásáról.

Petőfi Sándor:

HA AZ ISTEN...

Ha az isten ekkép szólna hozzám:

*„Fiam, én neked megengedem,
Hogy úgy halj meg, mint magadnak tetszik.”*

Erre kérném akkor istenem:

*Legyen ősz, de szép, szelíd, derült ősz,
Sárga lombon fényes napsugár;
Sárga lomb közt zengje végdalát egy
A tavasztól elmaradt madár.*

S valamint az őszi természetre

A halál jön észrevétlenül:

*Énreám is így jöjjen... csak akkor
Vegyem észre, ha mellettem ül. (...)*

*Ekkor, mint a lombon a madárka,
Zengjem én is el végdalomat
Bűvös hangon, mely le a szíveknek
Fenekére s föl az égbe hat.*

*De ha ezt nem engedné az isten,
Képném akkor, hogy tavasz legyen,
Harc tavasza, hol rózsák teremnek,
Véres rózsák, férfikebleken.*

S lelkesítve zengjenek a harcok

*Csalogányai, a trombiták,
Ott legyenek, s az én szíveimből szinte
Nőjön egy halálos vérvirág.*

*S ha ledőlök ekkor paripámról:
Ajkaimat egy csók zárja be,
A te csókod, te szép szabadság, te
Égi lények legdicsőbbike!*

Anekdóták XI.

Hősi küzdelem azért, ami mindig is a mienk volt

„Leírás egy csatáról, amely nem döntött el semmit, de megváltoztatott minden benne résztvevőt.”

Csatára fel! II. rész.

Sok mindenre kellett figyelemmel lenni a csata időpontjának kijelölésekor, hiszen abban az időben szent volt a vasárnapi családi ebéd, nem beszélve a nagymiséről, ahol majdnem mindannyian ministráltunk. Így vasárnap délután két órára határozta meg a vezérkar a csata időpontját.

Alig vártuk az asztalbontását és már mentünk is előkészíteni az állásainkat. A „fegyvereket” kihordtuk kézben, mert a Zana Pali bácsi nem adta oda a fogatát. A Tóth Józsiék háza helyén nagyon szép sárga homokot lehetett bányászni, innen ástuk ki a bombák anyagát. Ezt keverni kellett egy kis nedves agyaggal, hogy jobban tapadjon a lövedék. Mivel „harci” kocsink nem volt, gyorsan palánkokat kellett építeni az állásaink előtt (a gödör partján), amelyek gyeptéglával megtámasztott szedett-vedett ajtókból, kocsioldalakból állt. Szakadt rólunk a verejték a serény munka során, no meg a nap is a legmelegebb óráiban tűzött minden erejével a nyakunk közé. De mi kis hősként hajtottuk végre a parancsnokaink utasításait. Lassan meg-megálltunk pihenni és akkor volt idő az ellent is szemügyre venni. Ők a kocsira építették fel a taktikájukat és azon előkészítve érkeztek a felvonulási területre. Meglepetésünkre maguk, kézzel vontatták a Feketék tejeskocsiját, mert Dezső bácsi nem adta oda a lovakat, ugyanis indult az esti fejes tejének begyűjtésére. Kissé nevetségesen néztek ki a felpakolt kocsival kínlódva, a repedezett száraz gödrökön át elénk taszigálták a támadó eszközüket. De nevetni nem mert egyikünk sem, nem akartuk ezzel is feltüzelní az ostromlókat. Lapultunk a száraz fűben, gazban, idegesen markolászva a homokbombáinkat pajzsainkat magunk elé tartva. A feszültség egyre fokozódott (ahogy azt akkor mondták), míg nem a „hadtudományokban” jártas vezérkar zászlóik alatt az ütköző zóna közepén gyülekezett, és kicserélték a csata lebonyolításának, ahogy Ők mondták: lovagiassági szabályzatát. Állásaikba visszaérve elmondtak nekünk is, és az ellenfélre figyelve megadták a jelet – egy tehén szarv tülökkel – a harc kezdetére. Mindenki egyszerre állt fel és torkunk szakadtából üvöltve dobtuk el a bombáinkat, közben próbáltuk az érkező lövedékeket kivédeni. Ez szinte mindannyiszor sikerült is, hiszen labdákkal már eleget edzettünk erre a harcmodorra. De azt nem vettük számításba, hogy amint a mellettünk álló pajzsán vagy a palánkon becsapódik, szétrepül az aprószemű homok,

és bejut mindenhová. Az még nem is érdekelt minket, de amikor a szemünkbe, szájunkba szóródott, kezdett lanyhulni a harci kedvünk. Sokan hátat fordítottunk és sírva, legalább is könnyezve kértünk segítséget a szemünk kimosásában. Ekkor kértek a tusakodók általános fegyverszünetet, amíg a „sérülteket” ellátják mindkét oldalon. Otthon – amint hazataláltunk – először az érzés-



telenítő egy-két pofont kaptunk meg, majd a szemünkbe fröcskölt vízzel javították a látásunkat. Nekünk nővérünk volt a felcserünk. Mikor kiláttunk a véres szemünkkel a fejünkbe már az utcára, annak is a végére, a csataterre figyeltünk. Onnan nem hallottuk az ütközet folytatására felhívó kürtszót. De azért lassacskán visszaszivárogtunk mindkét oldalról. Mikor rendeződtek a csatasorok, megkezdődött a gyalogos roham. Mindkét oldalról a farkadokkal, pajzsokkal, botok fejünk feletti rázásával rohantunk egymásnak. A nagy csattanásokat követően – ahogy a másik pajzsára csaptunk – már nem volt jelentősége a fegyvereknek, ezért azokat eldobáltuk, amelyek így a későbbiekben a legtöbb sérülést okozták. A kézi tusák birkózásba torkollottak, igyekeztünk a másikat magunk alá gyűrní, de ismertük egymást és ez bizony váltakozó sikerrel történt. Mikor már mindenki túlságosan bevadult, szemhéjak repedtek, orrvérzés indult el többünknl, mindkét csapatvezér felemelte a fehér zászlót.

Ekkor véget ért a területfoglaló csata. Végeredményként megállapodtak abban, hogy közösen és együtt használjuk a területet amíg lehet. Így is történt évekig. Dicsőség a bajtársaknak!

Mi a tanulság? Amíg a lánctalpas traktorok meg nem jelentek a területen, addig hihettünk abban, amit tettünk a grundunkért, nem volt hiábavaló.

Lejegyezte: Utasi Imre



SZÜCS GRANIT

2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: **06 30 431 5858**
 2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!



Vállaljuk:

Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek

Gránit és mészkő:

**ablakpárkány és
kerítés fedlap
készítését!**

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com

JEGYZETTÖMB HELYETT

Önkormányzati Hivatal

Ügyfélfogadási idő:
 hétfő: 13:00-16:30
 kedd: 8:00-16:00
 szerda: nincs ügyfélfogadás
 csütörtök: 8:00-16:00
 péntek: nincs ügyfélfogadás
 Telefonszám: 06-53/359-080
 Fax: 06-53/359-883

Falugazdász

Varga Balázs minden hétfőn 10-12 óra között tart ügyfélfogadást.

Római Katolikus Plébániahivatal

Tel.: 06-20/947-4521
 Számlaszám: 65100383-10100060

Rendőrség (Kocsér)

Szelei László 06-70/458-1687

Polgárőrség (Kocsér) tel.: 06-70/458-1687

Orvosi ügyelet

Orvosi rendelő rendelési időben
 53/359-040, munkanapokon 16 óráig
 20/344-9363

Hétköznap 16 órától reggel 8 óráig,
 ill. hétvégeken Nagykőrös ügyeletes
 orvos 06-53/350-377, 104

JEGYZETTÖMB HELYETT

Védőnő:

Magyar Péterné Tóth Zsuzsanna
 06-70/599-8395.

Fogorvos:

Dr. Madács Márk fogszakorvos
 Rendelő: Kocsér, Szent István tér 9.
 Rendelési idő: hétfő 8-12 óra;
 kedd: 13:30-19 óra;
 csütörtök 13:30-19 óra
 Bejelentkezés rendelési időben:
 06-20/229-3523

Szent István Gyógyszertár (Kocsér)

tel.: 06-53/359-440

nyitva tartása

Hétfő	7.30-18.00
Kedd	7.30-12.00
Szerda	7.30-18.00
Csütörtök	7.30-17.30
Péntek	7.30-12.00

Állatorvosi rendelő (Kocsér)

tel.: 06-53/359-725

Volánbusz információ (Cegléd)

tel.: 06-53/310-605

JEGYZETTÖMB HELYETT

MÁV információ (Nagykőrös)

tel.: 06-53/351-211

Kábeltelevízió hibabejelentés

tel.: 06-76/540-291

Forródrót: 1231

Vezetékes víz hibabejelentés:

tel.: 06-80/200-423

Tigáz bejelentések 06-28/521-440

Démász hibabejelentő vonal:

06-40/822-000

Közjegyző:

Dr. Olasz Márta

Nagykőrös, Tel.: 06-53/353-429

Félfogadás: Hétfő 14-16;

Kedd 8³⁰-11³⁰; 14-16; Szerda 14-16

A Községi Könyvtár nyitva tartása:

Hétfő 13.00-16.00

Kedd 11.00-16.00

C. A könyvtár július-augusztusban szabadság miatt zárva tart.

13.00-16.00

internetelési lehetőség

a teljes nyitva tartási időben.



Meghívó

Szeretettel meghívunk
minden kedves érdeklődőt

Szent István-napi ünnepségünkre. **Csiga Duó**

Tervezett programok:

2023. augusztus 19.
14⁰⁰ óra **Kakaspörköltfőző-verseny a Szent István téren**
A versenyzők részére sörsatrat és sörpadot biztosít
az önkormányzat
Regisztráció az Önkormányzati Hivatalban augusztus 11-ig

15⁰⁰ - 20⁰⁰ óráig **Ingyenes légvár, arcfestés, csillámtetoválás**

16⁰⁰ **A hintán jó! A Csiga-Duó Gyermekzenekar műsora**
a Szent István téri szabadtéri színpadon.

17⁰⁰ **Újszülöttek, első diplomások, első nyelvvizsgások köszöntése,**
községi elismerések átadása a szabadtéri színpadon a környékbeli
népdalkörök közreműködésével.

18³⁰ órától a főzőverseny eredményhirdetése, majd közös vacsora.

20¹⁵ **Komonyi Zsuzsi fellépése.**

21⁰⁰ órától **UTCABÁL**

2023. augusztus 20.
11⁰⁰ óra **Ünnepi szentmise a római katolikus templomban.**
Koszorúzás a Szent István szobornál

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.
Kocsér Község Önkormányzata
Kocsér Községért
és Polgáraiért Alapítvány



APRÓHIRDETÉS

Eladó szántó Szentkirályon 0226/17 hrsz. 5,8004 ha, 0193/29 hrsz. 14,3851 ha, 0127/17 hrsz. 16,4638 ha, 087/30 hrsz. 6,5474 ha. Érdeklődni: 06-30/9256-794.

Eladó tanya földdel Kocséron. 23 ha terület, ebből 10 ha erdő, 12 ha szántó, két komfortos ingatlanal kövesút mellett. Irányár: 35 millió Ft. Egyben vagy külön eladó. Dél-Pest környéki kertés házát beszámítok. Tel.: 06-53/715-182 Keresek megbízható vállalkozó brigádot. Erdő gyéritésre, tetőfedő, vízszelző, villany szerelő, kőműves, festő, terület rendező, kerítészerelő vagyis egy univerzális mindent tudó brigádot. Létezik még ilyen brigád, vagy csak álmodoznak tovább? Telefon: 06-30/407-9351

Kocsér községben mezőgazdasági tevékenységre alkalmas területtel házat keresek. Tel.: 06-20-440-6643

240 literes új horganyzott fürdőkád eladó. Ár: 12.000 Ft Tel.: 06-20/369-3687

**KOCSÉRI HÍRADÓ****A KOCSÉRI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA**Alapította: Muhoray György 1990-ben **Kiadja:** Kocsér Község Önkormányzata**Felelős kiadó:** Hriagyel Csaba **Levélcím:** 2755 Kocsér, Szent István tér 1. **ISSN 1789-7564****Szerkeszti:** Hajagos Mária **E-mail:** kohir@freemail.hu**Nyomdai munkák:** Pende Print Nyomdaipari Kft. – Nagykőrös, Béke útja 5. Tel.: 06-53/356-650